
外来満足度調査結果
実施期間：10月7日～10月13日
実施方法：LINE
回答者数：568名

まったくそうだ

（良い）, 225

ややそうだ（や

や良い）, 258

どちらでも

ない, 57

ややちがう（やや

悪い）, 23

まったくちがう（悪い）, 5

全体としてこの病院に満足している

まったくそうだ

（良い）, 208

ややそうだ（や

や良い）, 207

どちらで

もない, 94

ややちがう（や

や悪い）, 49

まったくちがう（悪い）, 10

不安、困ることなどについて相談できた

まったくそうだ

（良い）, 272

ややそうだ（や

や良い）, 191

どちらでも

ない, 65

ややちがう（や

や悪い）, 29

まったくちがう（悪い）, 11

医師や職員は、礼儀正しく、親切で、ていね

いだった

まったくそう

だ（良い）, 

227
ややそうだ（やや

良い）, 211

どちらでもな

い, 77

ややちがう（や

や悪い）, 37
まったくちがう（悪い）, 16

医師や職員は、患者さんの気持ちを理解しようと

した

まったくそうだ

（良い）, 173

ややそうだ（や

や良い）, 197

どちらでもな

い, 152

ややちがう（やや

悪い）, 29
まったくちがう

（悪い）, 17

職員からねぎらいや温かい言葉を受けた

まったくそうだ

（良い）, 189

ややそうだ（や

や良い）, 221

どちらでも

ない, 126

ややちがう（や

や悪い）, 25

まったくちがう

（悪い）, 7

職員から気持ちの良い挨拶をされた



入院満足度調査結果
実施期間：10月7日～10月13日
実施方法：LINE
回答者数：257名

まったくそうだ

（良い）, 115
ややそうだ（やや

良い）, 116

どちらでも

ない, 10

ややちがう（やや

悪い）, 13

まったくちがう

（悪い）, 3

全体としてこの病院に満足している

まったくそうだ

（良い）, 110

ややそうだ（や

や良い）, 106

どちらでもない, 

24

ややちがう（やや

悪い）, 11

まったくちがう

（悪い）, 6

不安、困ることなどについて相談できた

まったくそう

だ（良い）, 

142

ややそうだ（や

や良い）, 88

どちらでも

ない, 14

ややちがう（や

や悪い）, 10
まったくちがう

（悪い）, 3

医師や職員は、礼儀正しく、親切で、ていね

いだった

まったくそうだ

（良い）, 129

ややそうだ（や

や良い）, 79

どちらでもな

い, 34

ややちがう（やや

悪い）, 11

まったくちが

う（悪い）, 4

職員からねぎらいや温かい言葉を受けた

まったくそうだ

（良い）, 125ややそうだ（や

や良い）, 94

どちらでも

ない, 18

ややちがう（や

や悪い）, 15
まったくちがう

（悪い）, 5

医師や職員は、患者さんの気持ちを理解し

ようとした

まったくそうだ

（良い）, 132ややそうだ（や

や良い）, 84

どちらでも

ない, 31

ややちがう（や

や悪い）, 8
まったくちがう

（悪い）, 2

職員から気持ちの良い挨拶をされた


